

**PROJEKAT KEEP EDUCATING YOURSELF – (KEY)
59877-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP
SASTANAK U SREMSKOJ MITROVICI
20. I 21. JUNA 2019.GODINE**

U okviru realizacije projekta KEEP EDUCATING YOURSELF – KEY 59877-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP, u prostorijama Visoke škole strukovnih studija za vaspitače i poslovne informatičare – SIRMIMUM, u Sremskoj Mitrovici održan je sastanak kome su prisustvovali predstavnici partnerskih institucija iz zemlje i inostranstva.



U okviru radnog paketa 1 (WP.1) razmatrana je metodologija istraživanja potreba praktičara, kao preduslov za kreiranje i akreditaciju programa stručnog usavršavanja i postignut dogovor u vezi pripreme i objavljivanja publikacije *Komparativna analiza profesionalnog razvoja vaspitača u Srbiji, Crnoj Gori, Mađarskoj, Rumuniji, Sloveniji i Velikoj Britaniji*, nastaloj u okviru rada na radnom paketu 1. Nosilac radnog paketa je Pedagoški fakultet u Nikšiću, Univerzitet u Crnoj Gori.



U okviru radnog paketa 6 (WP.6) održan je sastanak Tima za kvalitet, koji je ovom prilikom i konstituisan. Ustanovljen je način rada, razmatrane dosadašnje aktivnosti, rezultati, događaji i upravljanje projektom, kao i načini njihove evaluacije i obezbeđenje kvaliteta projekta.

U okviru radnih paketa 7 i 8 (WP.7&WP.8) održan je zajednički sastanak Upravnog odbora i Tima koordinatora. Predstavljen je priručnik o upravljanju projektom, finansijama i kvalitetom, razmatrano je konstituisanje Savetodavnog odbora, pitanje nabavka opreme. Finalna verzija priručnika će biti prosleđena koordinatorima ustanova i koordinatorima radnih paketa. Evaluacije će biti vršene dva puta godišnje, pre planiranih sastanaka Upravnog odbora. Dogovoreni su rokovi u vezi sa konstituisanjem Savetodavnog odbora koji predstavlja neformalno telo, koje bi se sastajao po potrebi, ali bi predstavljalo koristan mehanizam u ostvarivanju projektnih ciljeva i aktivnosti i obezbeđivanju kvaliteta projekta.



Izvršeno je predavljanje web sajta, razmatrane su mogućnosti interne diseminacije i dat je predlog narednih aktivnosti. U okviru radnog paketa 2 (WP 2) iznet je stručni stav konzorcijuma o ECEC CPD, kao i mogućnostima razvoja centara za stručno usavršavanje. Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Vršcu je predstavila predlog Pravilnika o radu Centra za profesionalno usavršavanje i postignut je dogovor da u toku jeseni visokoškolske ustanove na sednicama Nastavno-stručnog veća donesu odluku o osnivanju Centara za profesionalno usavršavanje.

Nakon diskusije i sumiranja zaključaka izvršene su prireme za sastanak u Nikšiću, čije se održavanje planira u toku druge polovine septembra, kao i nastavak daljih aktivnosti u okviru realizacije projekta.